万源市召开矿山风险隐患集中排查整治工作专班 推进会

为贯彻落实全省、达州市和万源市关于矿山风险隐患集中排查整治工作部署要求。近日, 万源市应急管理局牵头组织召开全市矿山风险隐患集中排查整治工作专班推进会,通报了前 期全市矿山风险隐患集中排查整治工作开展情况,集中学习了"三个清单"内容,对下一步 工作进行了安排部署。



会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要指示批示精神,坚持人民至上、生命至上,坚持安全第一、预防为主,做到"三个紧盯",落实"四个下来",从源头上管控灾害风险、从根本上消除事故隐患,坚决守牢兜住安全发展底线。

会议强调,一是立足部门职责,汇聚监管合力。各成员部门(单位)要根据矿山安全生产工作任务分工和部门职责,严格履行职能职责,以担当作为汇聚矿山安全监管合力,确保矿山风险隐患集中排查整治工作高效有序推进;二是突出重点工作,织密安全防线。要进一步把握工作重点,以夯实基础、灾害防范、安全生产、"打非治违"为工作重点,督促矿山企业对标对表查问题、找短板,督促指导被检查企业制定整改措施,限期整改销号,及时跟踪复查验收,全力筑牢织密矿山企业安全生产防线,督促企业做好矿山风险隐患集中排查整治各项工作;三是强化执法检查,严打非法违法。要进一步强化执法检查,根据工作安排,成立6个执法小组,对全市29家矿山企业,按照生产、建设、隐患整改、停产等类别,进行分类精准执法检查,做到"打非治违"全覆盖,持续保障矿山企业安全生产稳定形势。

(据:万源市应急管理局)